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Pressemitteilung 
21. Dezember 2022 

 

BELECTRIC kehrt mit dem Bau von 100 MWp Solarleistung in 

den britischen Markt zurück 

• BELECTRIC kehrt als EPC-Dienstleister in das Vereinigte Königreich zurück 

• Bau von zwei Solarparks mit einer Gesamtleistung von über 100 Megawatt Peak (MWp) für Vantage RE Ltd. 

• Einachsige Tracker und Batteriespeichersysteme für höchstmögliche Erträge 

Kolitzheim (Deutschland) – Mit dem Bau von zwei großen Solarparks für Vantage RE Limited in England kehrt 
BELECTRIC als EPC-Dienstleister (Engineering, Procurement, Construction) in das Vereinigte Königreich zurück. 
Zusammengefasst haben die beiden Photovoltaikanlagen eine Leistung von mehr als 100 Megawatt Peak (MWp). 

BELECTRIC wird in England zwei Solarparks mit einer installierten Gesamtleistung von mehr als 100 MWp errichten. 
Die Photovoltaikanlagen entstehen in der Nähe von Hook in der Region Hampshire (66,5 MWp) und Eastfields in 
Warwickshire (34,8 MWp). Bestehend aus fast 170.000 Solarmodulen können sie umgerechnet 37.000 Haushalte 
mit Grünstrom versorgen. Das Eastfields-Projekt wird mit bifazialen Solarmodulen ausgestattet, die wiederum auf 
einachsigen Trackern montiert werden – eine vielversprechende Technologie für die Zukunft der Solarenergie in 
Ländern wie Großbritannien. Darüber hinaus werden beide Solarparks mit einem Batteriespeichersystem 
kombiniert. „Wir sind stolz, Vantage RE als Partner gewonnen zu haben. Diese beiden spannenden Projekte bauen 
zu dürfen unterstreicht unsere Expertise in der Errichtung von Tracker-Projekten in den nordischen Ländern sowie 
der Integration von Speicherlösungen in das solare Gesamtsystem“, ergänzt David Johann, Head of Sales Europe bei 
BELECTRIC. Die Bauarbeiten beginnen voraussichtlich im zweiten Quartal 2023. 

BELECTRICs Kunde Vantage RE Ltd. besitzt, entwickelt und betreibt ein Portfolio von Anlagen für erneuerbare 
Energien in Großbritannien und Europa. Ian Chisholm, Head of Solar Asset Management bei Vantage RE Limited, 
kommentiert: „Das ist ein wichtiger Meilenstein für Vantage RE und bedeutet die Ausweitung unserer Aktivitäten 
auf die Projektentwicklung. Wir freuen uns, mit BELECTRIC zusammenzuarbeiten, die ihre umfassende Expertise in 
die Realisierung unserer beiden neuen Solarparks einbringen.“ 

Mit dem Bau der beiden Solarparks kehrt BELECTRIC als EPC-Dienstleister in das Vereinigte Königreich zurück. Nach 
dem Rückzug des Unternehmens aus dem UK-Geschäft im Jahr 2015 kümmerte sich das britische BELECTRIC-Team 

weiterhin um die Betriebsführung und Instandhaltung von eigenen Anlagen sowie den PV-Systemen Dritter. Jetzt, 
da der Photovoltaik- und Energiespeichermarkt im Vereinigten Königreich ein starkes Wachstum erlebt, profitiert 

BELECTRIC von seinen bestehenden Strukturen im Land. „Der britische Markt ist seit über zehn Jahren unser 
Zuhause. Wir freuen uns, dass für die nächsten Jahre ein solches Wachstum erwartet wird“, erklärt Barry Bennett, 
Geschäftsführer der BELECTRIC-Tochtergesellschaft BELECTRIC Solar Ltd. UK. 

BELECTRIC ist einer der führenden EPC-Dienstleister in der Entwicklung, im Bau und im Betrieb von Solarkraftwerken 
in Europa. Der Solarenergie-Spezialist blickt auf mehr als 20 Jahre Erfahrung im Kraftwerksbau zurück und hat 
weltweit über 4 Gigawatt Leistung errichtet. BELECTRIC ist ein Mitglied der Elevion-Gruppe. Die Elevion Group BV ist 
einer der führenden europäischen Energiedienstleister im Bereich moderner Energielösungen, die auf 
Nachhaltigkeit und Klimaneutralität ausgerichtet sind. In diesem Segment gehört die Elevion Group zu den 
Marktführern in Deutschland. Der Konzern umfasst derzeit rund 60 konsolidierte Gesellschaften und beschäftigt 
mehr als 4.700 Mitarbeiter in zwölf Ländern – neben Deutschland auch in den Niederlanden, Österreich, Italien, 
Ungarn, Polen, Rumänien und China. 



 

  
 

Publikation und Nachdruck honorarfrei, um Übersendung eines Belegexemplars wird gebeten. 
 
BELECTRIC GmbH 
Luisa Müller · Marketing & Communications · Wadenbrunner Str. 10 · 97509 Kolitzheim · Deutschland 
Email: pr@belectric.com  ·  Web: www.belectric.com 

 

– Ende der Pressemitteilung – 

 

Bildmaterial: 

 

Bildunterschrift:  

BELECTRIC hat bereits seine Expertise in der Errichtung von Tracker-Projekten in nordischen Ländern unter Beweis 

gestellt. Das Bild zeigt einen kürzlich in Betrieb genommenen Solarpark in der Nähe von Ringkøbing in Dänemark. 

 

Weitere Informationen finden Sie auf www.belectric.com und www.eleviongroup.com 
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